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EszközKövető 
 

Egy egyszerű, biztonságos rendszer, ami nagyban segíti a cég, a dolgozók és az eszközök 

irányítását és felügyeletét. 

 

Az EszközKövető válllalatirányítási rendszer bemutatója 
 

 

 

https://eszkozkoveto.hu/
https://www.youtube.com/watch?v=5lDC2IDPeZE
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Mi is az EszközKövető? 
 

Az EszközKövető rendszerünk, (Device Tracking System) egy egyszerű, biztonságos 

vállalatirányítási rendszer, amellyel pontosan és folyamatosan követheti, felügyelheti, 

irányíthatja termelőeszközeit, dolgozóit, munkafolyamatjait. 

Azonnali információt nyújt arról, hogy éppen ki használja, illetve milyen állapotban van 

eszköze. 

Emailen, SMS-ben vagy telefonos alkalmazásán keresztül figyelmeztet, amennyiben 

eszközeivel, dolgozóival kapcsolatban bármilyen intézkedés szükséges. 

Dolgozói munkaidő illetve szabadság nyilvántartását az alkalmazáon keresztül, az online 

felületen láthatja. Arra is rálát, hogy dolgozói a munkaterületen vannak a munkaidő 

megkezdésekor. 

Különböző statisztikai kimutatásokban láthatja cége aktivitását, egyes projekteken 

ledolgozott munkaóráit. 

Az alkalmazással digitálisan tölthet ki munkalapot, ellenőrzési listát, vagy bármilyen más 

dokumentumot. 

Cége dolgozóinak projektekre történő vezénylését is intézheti digitálisan a rendszer 

segítségével, illetve termelőeszközeinek leltározását is. 

A rendszer tartalmaz egy könnyen átlátható és kezelhető Admin felületet, amely minden 

fontosnak tartott adatot tartalmaz, a vállalkozásuk összes olyan készülékéről és dolgozójáról, 

amelyet az EszközKövető Rendszerrel szeretnének koordinálni. 

Továbbá tartalmaz egy egyszerű és nagyon praktikus, platform független mobil 

alkalmazást, amellyel dolgozóik egymás között, és az Admin felülettel tudnak kommunikálni. 
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Miből áll az EszközKövető? 
 

Az EszközKövető rendszerünk különböző modulokból áll: 

• Szerszám modul: ami cége szerszámainak rendszerezését, felügyeletét könnyíti meg 

• Autó modul: ami cége autóinak rendszerezését, karbantartását kezeli 

• Projekt modul: a cégéhez tartozó projekteket listázza 

• Munkanapló modul: ami dolgozói munkaidő nyilvántartását tárolja 

• Statisztika modul: ami a cége dolgozóival, projekteivel, szerszámaival és autóival 

kapcsolatos kimutatásokat tartalmaz 

• Vezénylés modul: ami a dolgozók projektekre való vezénylését teszi lehetővé 

• Leltár modul: a cége termelőeszközeinek leltározását teszi lehetővé 

• Dokumentum modul: amin keresztül digitálisan is kitölthető különböző 

dokumnetumok, például munkalap vagy ellenőrző lista 
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A Szerszám modul 
 

A Szerszám modulon keresztül szerszámairól minden kívánt adatot tárolhat. Például 

letárolhatja szerszámának árát, gyári számát, a szerszámra vonatkozó számlát, a 

hozzátartozó érintésvédelmi jegyzőkönyvet, ennek érvényességét, vagy akár garancia 

levelét. 

A szerszámokat cége dolgozóihoz, vagy cége raktárjához rendelheti, így mindig látja, hogy 

a szerszám éppen kinél, hol van használatban. 

A dolgozók a szerszámokat egymás között egyszerűen tudják átadni. Amennyiben 

vonalkód-rendszerünk is beüzemelésre kerül, csupán egy-egy vonalkód leolvasásával 

megtörténhet a szerszám átadása a rendszerünkön keresztül. Természetesen ha nem 

szükséges a vonalkód olvasás, nélküle is hasonlóan egyszerűen átadható egy szerszám. 

Továbbá a dolgozók a cég összes szerszámára ráláthatnak, így ha egy dolgozónak 

szüksége van egy szerszámra, másodperceken belül kikeresheti, hogy az éppen kinél van és 

egy egyszerű hívó gombbal már tárcsázhatja is munkatársát. 

Mind e mellett a dolgozók egy szerszám elromlását is egy gombnyomással betudják 

jelenteni. 

Az Admin felületet kezelők természetesen az egész folyamatra rálátnak, és email értesítést 

kapnak egy – egy szerszám átadásakor, bejelentésekor, vagy ha a szerszám érintésvédelmi 

jegyzőkönyve hamarosan lejár. 
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Az Autó modul 
 

Az Autó modulon keresztül autóiról tárolhat le minden kívánt, fontosnak tartott adatot. 

Például letárolhatja a következő vizsgáztatás időpontját, forgalmi engedélyt, törzskönyvet, a 

vásárlási és műszaki adatokat, üzemenyag kártya adatait, kilométeróra állást, kötelező és 

casco biztosítás adatait, a gépjármű adó adatokat, vagy akár az autóhoz tartozó 

autópálya matricákat. Ezen felül letárolhatja az autó egyes szervizeléseit is. 

A szerszámokhoz hasonlóan az autókat is cége raktárjához, vagy dolgozóihoz rendelheti, 

így mindig láthatja, hogy céges autója éppen kinél van használatban. 

A szerszámokhoz hasonlóan az autókat is rettentő egyszerűen tudják átadni a dolgozók 

egymás között a rendszeren keresztül. 

Emellett a dolgozók telefonjukon láthatják az autó fontosabb adatait, például az autón 

levő érvényes autópálya matricákat.A dolgozók egy gombnyomással lefotózhatják az autó 

kilométeróra állását, így megkönnyítve az időszakos kilométeróra állás elszámolását. 

Az Admin felületet kezelők természetesen itt is mindenre rálátnak: email értesítést kapnak 

egy – egy autó átadásakor, következő vizsgáztatás vagy szervizelés előtt, a biztosítások, 

vagy egyéb adók befizetési határideje előtt. Email értesítést kapnak az adminok, és az 

autót használók az érvényes autópálya matrica lejáratáról is. A dolgozók által befotózott 

kilométer óra állásokra is rálátnak az adminok. 
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A Projekt modul 
 

A Projekt modulon keresztül a cégéhez tartozó projektekről tárolhat le minden kívánt, 

fontosnak tartott adatot. Például a projekt címét, kapcsolattartóinak adatait. 

A dolgozók telefonos applikáció segítségével képet rögzíthetnek, és feltudják azt tölteni az 

adott projekthez. Ezeket a képeket természetesen az admin felületen később bármikor 

visszanézheti. 

A dolgozók munkaidő bejelentéskor megadhatják, hogy melyik projekten kezdik el a 

munkát. Később a statisztikai kimutatásokban ez alapján összegzi a rendszer az egyes 

projekteken ledoglozott munkaórát. 

A dokumentumok (például munkalap) kitöltésekor is meg lehet adni, hogy az melyik 

projekthez tartozik. 
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A Munkanapló modul 
 

A Munkanapló modulon keresztül dolgozói munkaidő nyilvántartását kezelheti. 

Dolgozói a munkanapló modulon keresztül jelenthetik be munkaidejük kezdetét és végét, 

illetve igény szerint a munkaidő közben is jelenthetik helyzetüket. 

Minden bejelentéskor az adminok rálátnak, hogy ki, mikor és hol (gps alapján) jelentette be 

munka idejének kezdetét vagy végét. Így biztos lehet benne, hogy dolgozói ténylegesen a 

munkaterületen vannak a munka elkezdésekor. 

A dolgozók a munkanapló modulon keresztül betegszabadságukat illetve rendes 

szabadságukat is be tudják jelenteni. A felületen folyamatosan látják, hogy hány nap 

szabadság áll még rendelkezésükre. 

Az építés vezetői címmel ellátott dolgozók más dolgozók, vagy alvállalkozók munkaidejét is 

be tudják jelenteni. Így nem probléma, ha valamelyik dolgozója nem rendelkezik okos 

telefonnal, vagy alvállalkozója nem használja az EszközKövető rendszert. 

Az Admin felületen természetesen a munkanapló modul esetében is rálát minden 

folyamatra. Könnyedén nyomonkövetheti a dolgozók munkaidő illetve szabadság 

bejelentéseiket. 

Minden adat excelbe exportálható további adatfeldolgozásra, illetve bérszámfejtésre. 
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A Statisztika modul 
 

A Statisztika modulon keresztül a cégéhez tartozó különböző statisztikai kimutatásokat láthat. 

Havi kimutatásként láthatja az egyes dolgozók a kiválasztott hónapon folytatott 

aktivitásukat. Láthatja, melyik nap melyik projekten dolgozott, mikor volt szabadságon, 

esetleg betegszabadságon. 

A dolgozó kimutatáson a kiválasztott dolgozók, illetve az általuk bejelentett alvállalkozók 

munkaóráit láthatja projektekre lebontva. 

A projekt kimutatáson a kiválasztott projektekhez tartozó munkaórákat láthatja dolgozókra 

lebontva. 

A szerszám illetve autó statisztikánál, az autók és szerszámok állapotáról illetve átadás 

átvételéről láthat különböző kimutatásokat. 

Minden statisztikai adat excelbe exportálható további adatfeldolgozásra. 
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A Vezénylés modul 
 

A vezénylés modulon keresztül a dolgozók projektekre, munkaterületekre történő 

vezénylését intézheti digitálisan. 

Az adminokon kívűl a vezető szerelőként feltüntetett dolgozók képesek vezényléseket 

kiadni. Egy vezénylés kiadásakor az adott projekthez tartozó összes dolgozó értesítést kap a 

vezénylés idejéről, és ha szükséges a vezényléshez tartozó megjegyzésről. A dolgozók 

később folyamatosan láthatják a telefonos alkalmazásban az aktív, rájuk vonatkozó 

vezényléseket, így mindig tudják mikor hova kell menniük. 

https://eszkozkoveto.hu/


EszközKövető 2022  

  eszkozkoveto.hu/ 

A Leltár modul 
 

A leltár modulon keresztül cégéhez tartozó szerszámok leltározását tudja intézni az 

alkalmazás segítségével. 

Minden dolgozó képes leltárt készíteni az általuk birtokolt szerszámokról. Az adminok és az 

építésvezetőként feltüntetett dolgozók más dolgozók által birtokolt szerszámokról is képesek 

leltárt készíteni. Leltár készítésekor a dolgozó kiválaszthatja, hogy mely a rendszer által 

rögzített szerszám van valóban nála. Természetesen az admin felületből az összes elkészített 

leltárra rálátunk, és akár excelbe konvertálva le is tudjuk tölteni azokat. 
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A Dokumentum modul 
 

A dokumentum modul különböző dokumentumok digitális kitöltését teszi lehetővé. 

Rendszerünk alapértelmezetten egy munkalap illetve egy ellenörző lista dokumentum 

sablont tartalmaz. Az adminok kedvükre módosíthatják ezeket a sablonokat, vagy 

létrehozhatnak új sablont is, ha más dokumentum kitöltésére is szükség van. 

Egy dokumentum kitöltése történhet mobiltelefonról, táblagépről, vagy számítógépről is. A 

sablonban beálított mezőket kell kitölteni, majd alá kell írni a beálított módon. Aláírni 

ujjal/tollal lehet az érintő képernyőn, vagy egy emailben kapott jelszó megadásával. 

Az elkészült dokumentumokat később módosítani nem lehet, de sztornózni, megtekinteni, 

pdf-et generálni, kinyomtatni később is van lehetőség. 

Egy dokumentumot céghez illetve projekthez lehet rendelni, az áttekinthetőbb rendszerezés 

érdekében. 

 

Ennyi? 
 

Természetesen nem       

Fiatalos, gyorsan dolgozó fejlesztői csapatunk a legújabb teknológiákkal dolgoznak. Így 

bármilyen egyéni, az Ön cégére szabott módosítást, fejlesztést meg tudunk oldani.  

Amennyiben felkeltettük érdeklődését keressen bizalommal a rendszer részletesebb 

bemutatása, egyeztetés érdekében. 

https://eszkozkoveto.hu/

